

2018年度“国考”笔试落幕,13257人来济宁赶考

一个月后,考生即可网查成绩



考生们走出考场,自信满满。本报记者 李岩松 摄

本报济宁12月10日讯(记者 贾凌煜) 10日下午5点,2018年度“国考”笔试落下帷幕。在职工人员、应届毕业生等,都是考试大军中的一员,他们尝试为了更高的理想追求,或单纯的求份工作而努力着。当天,共有来自济宁、菏泽、枣庄等地市的13257名考生在济宁考区参加了笔试。

在济宁职业技术学院考点,“2018年度中央机关及其直属机构录用公务员考试考点”的大红条幅横挂在南北校门上方。上午11点,《行政职业能力测试》科目考试结束,考生们陆续走出考场,相识的考生商量着去哪里吃午饭。

“9日从枣庄赶到了济

宁,住了一晚,剩下三四道题没有做完。”小江只身一人来到济宁参加考试,今年刚大学毕业的她,4月份前一直在备战省考。可最终笔试合格面试未通过,没能成为一名公务员,也错过了不少就业机会。“现在有一份工作,但是不理想,还是继续想‘追梦’。”走出考场后小江信心满满地说,下午的《申论》科目正常发挥就好。

同样持有放松心态的还有不少考生。下午5点,考生张丽笑着走出济宁技师学院考点,掏出手机准备联系同学一起赶回济宁学院。“如果省考是独木桥,那国考就是竹竿桥,哈

哈!虽然考上的几率不大,但还是要试一试。”张丽对这场考试看的不重,她觉得能成为一名国家公务员固然好,考不上更正常。张丽说,每年国考的命题角度、出题思路等方面,都是省考的重要参照标准,如果能从中找到省考的一些捷径,也是极好的。

2018年度中央机关及其直属机构公务员招考共有120多个部门计划招录超2.8万人,有129.2万人通过了用人单位的资格审查并缴费。其中,涉及济宁职位招录为79个,招录计划为155人,较去年增加74人。在济宁考区,2115人报名了省级以上(含副省级)职位,11142人报考了市(地)以下职位。

2018年1月中旬,考生可以在考录专题网站查询公共科目笔试成绩及最低合格分数线了。

《齐鲁晚报》是由大众报业集团主办的山东省唯一的省级晚报,今年入选亚洲品牌500强。齐鲁晚报《今日运河》创刊于2005年3月21日,在创刊12周年之际,今日运河提出“一纸蝶变只为一城”的发展方向,强化“不止一张报纸”的概念,从一张报纸出发,初步形成“一报、一网、两微、一端”的运河融媒体矩阵。

经报社批准,因事业发展需要,今日运河招聘融媒记者3名,招聘具体要求如下:

1. 大学本科以上学历,文字功底扎实,熟悉互联网、两微、一端,具有一定新闻敏感性,热爱传媒事业;
2. 吃苦耐劳,学习能力强,善于并乐于沟通交流;
3. 年龄在28岁以内,条件特别优秀或有从业经验者优先。
4. 薪金待遇,见习合格后,单位与其签订正式劳动合同。单位将提供行业内具有竞争力的薪金与福利待遇(含五险一金),拥有较多的学习机会和发展空间,享受带薪休假制度。

简历投递截止时间:2017年12月15日 有意者可发送简历至电子邮箱jryhzhsyb@163.com
咨询电话:18678730157

渤海银行 CHINA BOHAI BANK

渤海银行在售理财产品
全国性股份制商业银行,您身边的财富管理银行。

产品名称	期限(天)	认购起点(万元)	预期年化收益率(年)	成立日	到期日	销售渠道	十万元预期收益(元)
渤盛1341号	361	5	5.30%	2017/12/15	2018/12/11	全渠道	5242
渤盛1342号	364	50	5.35%	2017/12/15	2018/12/14	全渠道	26677/50万元
渤盛1344号	109	20	5.26%	2017/12/15	2018/4/3	全渠道(暖冬专属)	3142 20万元
渤盛1345号	186	20	5.28%	2017/12/15	2018/6/19	全渠道(暖冬专属)	5381 20万元
渤盛1350号	364	5	5.30%	2017/12/15	2018/12/14	直销银行	5285

渤海银行历史发售理财产品以来均达到预期收益!财富热线:0537-6588688,6588658
地址:琵琶山路29号(新世纪广场西邻)

□现场花絮

老爸场外冻一天 只为做好后勤兵

10日下午4点,济宁技师学院考点外停满了各地牌照的车辆。距离考试结束还有一小时,一早就从金乡赶来的李先生下车准备溜达溜达,他已经在考场外等待了一天。

“去年儿子硕士研究生毕业,目前在济南一高校当辅导员。”李先生说,这次儿子报考了国家行政学院的一个职位。为了全力做好后勤工作,10日早6点,他们爷俩就从家里出发了,路上吃了顿早饭,到达济宁技师学院考点正好8点半,刚好赶上入场。

在李先生的车上,准备了矿泉水和面包,他说这就是爷俩的午餐。中午两人简单吃了点,休息会,下午2点儿子又入场考试去了。“今天太阳很给力,冷了就到车上暖和会,不冷就下车走走,跺跺脚。这不,快结束了。”李先生说,儿子已经20多岁了,独自在外工作,作为家长,不跟着来陪考根本没问题。可是,既然有时间,自己就想陪着。

在考场外,像李先生一样的陪考家长、家属还有不少,为了给亲人做好后勤保障,他们默默付出着。

“十九大”入考题 考生感觉接地气

国考考题,尤其是《申论》考题,一直与时事政治紧密相连,今年也不例外。

“《申论》地市级试卷题目,大部分是关于城市建设和我国土地政策的材料,比如土地制度演变、地下综合管廊等,题目设置与基层公务员工作非常贴近,特别接地气。”下午5点,考试刚刚结束,考生小路对考题记忆深刻,这让已参加过几年国考的他感觉,国考题目实战性更强了。

在十九大报告中提到,保持土地承包关系稳定并长久不变,土地承包到期后再延长三十年。在《申论》地市级试卷的材料中,就具体

介绍了我国土地制度从上世纪七八十年代至今的演变过程。同时,结合该内容,题目假设随着时代变化,某村人多地少,土地承包期延长三十年不变,存在的矛盾,这应该如何处理。

与这些接地气的题目不同,《申论》最后一个写作大题则让考生们有些摸不着头脑。据考生回忆,该题介绍了古代哲学家、思想家老子的“有与无”哲学思想。题目要求考生,结合城市建设情况,如何理解并应用这句话。考试结束后,有的考生坦言对这道题并不是很有信心,担心“跑偏”。

本报记者 贾凌煜

今日本报C01—C04版 本版编辑:李蕊 组版:曾彦红 校对:李锡巍

省级融媒聚合平台
高薪诚聘融媒精英

